Teopernvyeckuii MUHUMYM ISl 3a4YeTa 10 KBAHTOBOI Teopuu (1-i# MoToK)
(mait 2016 1.)

1. Matpwuriia nj0THOCTH:

10.

yCJIOBHE HOPMHUPOBKH JJIsI MATPUIBI IVIOTHOCTH p = ¢

cpeJiHee 3Ha4YEHUE HAOIIIOLAEMOIl (121>, €C/IM CHUCTeMa HAXOJWUTCS B COCTOSHUM C MAaTPHUIEH IJIOTHOCTH
p =7

BEPOITHOCTb NPEOLIBAHUS B YMCTOM COCTOAHHMU [t)), €CJM CHCTeMa HAXOIUTCS B COCTOAHMU C MATPHIEH
JIOTHOCTH ) = 7

HEOOXOAMMOE U TOCTATOUHOE YCIOBHE YHCTOTHI COCTOSHUS, €CJIN CHCTEMa HAXOINUTCA B COCTOAHUM C MATPH-
net wiorHoctu p = 7

CBSI3b MEXKJIy p M BOJIHOBOH dyHKIueil [¢)) B aTOM cityuae = ?

BonnoBast dpyukims:

yCJIOBHE HODMUPOBKH BOJHOBOH byHKIWH |[¢)) = 7
cpeziHee 3HadeHue Hab/uogaeMoi (A), ecim cucreMa HAXOAUTCA B COCTOSHMU C BOJHOBOW (byHKIWMER |1)
=7

BEPOATHOCTD IPEOBIBAHMS B INCTOM COCTOSIHUH |€), €CIIM CUCTeMA HAXOAUTCS B COCTOSIHUN C BOJTHOBOH (hyHK-
nueit [¢) =7

Usmepenue nabiarogaemoit A (4MCTO IUCKPETHBIN CIIEKTD) B COCTOSIHUU P

BEPOATHOCTD IIOJIY9IUTH 3HaYCHHUE a;, €CJIN CUCTEMa HaXO/JUTCA B COCTOSIHUU C ManHLLefI IIJIOTHOCTHU ﬁ =7

BEPOATHOCTD TI0JIy9UTh 3HAYECHUE (;, €CJIU CUCTEMa HAXOAUTCS B COCTOSTHUU € BOJIHOBO# pyHKIWMeit 1) = 7

CocTaBHBIE CUCTEMBI:

® BBEIPAXKEHWE JIJIsI MATPUILHI INIOTHOCTH MOJCUCTEMBI = 7

. Hnaamuka:
e VYpasuenue [aitzenbepra s mpou3BoJbHOTO omeparopa A = 7
e Hecrammonapuoe ypasuenue penunrepa (obumwmii ciaygaii) = 7
e Crammonapnoe ypasuenue [lIpeaunrepa (obmuit ciyqait) = 7

OHOMepHOE IBUKEHNE MATEepUaIbHON TOUKM:

KAHOHNIECKOEe KOMMYTAIIMOHHOE COOTHOIeHue (&, p] = ?
HecTanuonapHoe ypasrenue Ipegunrepa B KOOPJMHATHOM NPEJICTABICHUN = 7
cranuonaproe ypasaenne [lIpesnnarepa B KOODAMHATHOM TIPEJICTABICHAN = 7

yPpaBHEHHE HEIIPEPHIBHOCTU =7

Tlapmonnyeckuit ocruIATOp:

[a,at] =7
aln) =7 atin) =7
ypoBHu 3Hepruu F,, =?

KOTePEHTHOE COCTOsTHUE |(v): ala)="? (alat=?

TpexmepHoe nBU)KEeHNE MATEPUAIBHON TOYKH:

KAQHOHIYECKIE KOMMYTAIOHHbIE COOTHOIICHUST [T, Pj] =7
HecTtanuoHnapHoe ypasuenue [lIpeauarepa B KOOpJIMHATHOM IIPEICTABICHAN =7

ypaBHEHHE HEIPEPHIBHOCTU =7

MowmenT:

ompesieJieHne MOMEHTa, = 7
Im'llm) =7 12[lm) =2 Lllm) =7 I [lm) =27 I_|lm) =7
olpeJleIeHIe CKaJIAPHOIO U BEKTOPHOI'O OlIepaTOPOB =7

MAaTpPUYHBIE 3JIEMEHTHI CKassipHoro oneparopa A:  (I'm/|A|llm) =7

DopMyJIBI [IJTs1 OIIEPATOPOB:

exp(A)Bexp(—A) =7
ecrn [A,B] =\, 10 [A, f(B)] =7
sABHBINM Bum, MaTpur [aymm o; =7

@ &) b-5) =1



